



**Teplice** – Reprezentační ples statutárního města Teplice se už pevně usadil v každoročním výčtu plesových zábav v lázeňském městě. Letos se konal v pořadí už po jedenácté. Plesání pod záštitou teplického primátora Jaroslava Kubery v pátek večer patřilo Krušnohorské divadlo.

Moderátorem večera byl Aleš Cibulka, a ja-

ko hosté potěšili návštěvníky plesu zpěváci Monika Absolonová a Petr Kolář.

Primátor Jaroslav Kubera tradičně rozdával ženám květiny. Zaplněny byly všechny sály divadla, které jsou pro plesy určeny.

Další fotografie najdete také na straně 8. Byli jste na plesu? Podívejte se, zda jsme vás také nezachytili do alba... (Foto: Zdeněk Traxler)



našeho deníku Nejlepší sportovec okresu 2013. ...16

## Žijeme olympiádou Vyzdobili Pamelu a fandí Česku

Po Rýnu se prohání loď Pamela vyzdobená českými symboly. Čtveřice námořníků z Ústí nad Labem a Horního Maršova tak netradičně fandí českému olympijskému týmu. A hlavně drží palce hokejistům.

Přečtěte si o tom, str. 2

## POČASÍ

Noc		+1/-3
Den		6/10
Zítřka		5/9
Bio		2



## Vybrané číslo Deníku

# Obrázky za 60 Kč

**Z LETADLA I OD STOLU** V nástěnném kalendáři Hrobčic najdete letecké snímky všech obcí a historické snímky dominant obcí a také fotografie z fotosoutěže „Hrobčičko na fotografii“, kterou minulý rok vyhlásila starostka Hrobčic Jana Syslová. Obec Hrobčice je složena z 12. katastrů: Červený Újezd, Dřínek, Heťov, Hrobčice, Chouč, Kučlín, Mirošovice, Mrzlice, Mukov, Radovesice, Razice a Tvrdín. Každé obci byla věnována jedna strana, i když tři obce již dnes neexistují. Dřínek, Heťov a Radovesice byly důlní činností odsouzeny k zániku a dnes se zde nachází novotvar zvaný Radovesická rekultivace. Kalendář je možné zakoupit za 60 korun v podatelně Obecního úřadu Hrobčice.



## POZOR NA TO!

### Vodárny varují před podvodníky

**Ústecký kraj** – Pozor na podvodníky! Vydávají se za zaměstnance firmy a mohou důvěřivé klienty okrást. Před tím varují Severočeské vodovody a kanalizace. Společnost podle své mluvčí Ivety Kardianové zaznamenala teď řadu telefonátů od podvedených lidí, převážně seniorů. „Pod záminkou, že jdou kontrolovat kvalitu vody, se vetřou do bytu a obyvatele okradou.“ Ověřit totožnost zaměstnance lze na klientské lince SČVK, každý zaměstnanec se prokazuje průkazkou. (čtk)

## SLEDUJEME...

### Činoherák dál sbírá podpisy pod petici

**Ústecký kraj** – Rovných 5 107 lidí se ke střeďečnímu odpovědní podepsalo pod petici na podporu ústeckého Činoherního studia. Petici připravila Asociace profesionálních divadel spolu s Hereckou asociací. Podepsat ji lze přímo na vrátnici Činoherního studia, v antikvariátu v Bělehradské ulici nad Domem dětí a mládeže nebo ve Swis shopu. Petiční archy lze také vytisknout na webu cinoherak.cz a vyplněné do 28. února odevzdat v Činoheráku. (uve)

## Sluníčko Deníku

Jak můžete svoji favoritku poslat do finále? Pravidla jsou jednoduchá. Podpořit dívky můžete pouze prostřednictvím originálního hlasovacího kuponu (každý může poslat libovolný počet), který najdete každý den v tištěném Teplickém deníku. Vyplněné hlasovací lístky můžete odevzdat v redakci nebo zaslat na adresu: Teplický deník, Kapelní 4, 41501 Teplice, a to do 13. března.

Fotografie všech malých slečen, které se přihlásily do soutěže Sluníčko Deníku, najdete na webových stránkách [www.teplicky.denik.cz](http://www.teplicky.denik.cz)

**Sluníčko Deníku**

Vyberte finalistku soutěže

**Dnes uvnitř listu**